



泉城喊渴

千家洗车店仅80多家节水备案

大部分用自来水和地下水,一年洗掉三个大明湖

本报3月23日讯(记者 蒋龙龙 实习生王伟 王宫钦)“百日保泉”节水检查发现,济南市大大小小约1000家洗车店,但在节水办备案的仅有80多家,利用自来水、地下水洗车的占到了大部分。由于洗车,省城一年要洗掉三个大明湖的水量。

3月12日开始,济南市节水办联合各区执法局开展“百日保泉”节水检查活动,突击检查了多家用水单位。此次检查从3月12日持续到6月20日,主要针对城区范围内各机关、部队、院校、工矿企业、宾馆饭店、建筑工地、特种用水行业等使用自来水和自备水源的单位进行节水检查。

洗车行是济南市的耗水大户,也是每次检查的重点。济南市2003年起要求“城区及主要道路两侧的洗车站点必须采用循环水、微水清洗方式,其他区域站点须采用常规三级沉淀清洗方式;禁止自打水井”。这个法规要求洗车店不能乱开采地下水洗车,另一方面要求洗车店必须到节水办备案,使用节水设施。

节水办相关工作人员告诉记者,“目前省城大约有1000家洗车店,但在节水办备案的只有80多家。”洗车店仍然采用自来水、地下水洗车的占到了大部分。由于洗车用水收费按特殊行业用水标准征收,每立方米价格为16元。许多洗车店为节省成本钻价格漏洞,不到节水办备案,水费按照生活用水价格(每立方米3.15元)缴纳。

记者了解,经中水设备处理后用循环水洗车,平均洗一辆车用水约10升,而微水洗车每车只需4升左右。济南市目前共有150万辆车,按照15天洗一次车,每次10方水来算,一年要洗掉三个大明湖。假如济南每个洗车店都用微水洗车,每年节省的水资源将十分可观。

据节水办相关工作人员介绍,已经发现多家洗车店没有在节水办备案,“没有安装节水洗车设施。”节水办和各区执法局组成的联合执法人员已给多家洗车店下达限期整改通知。

节水办相关负责人介绍,节水检查小组将定期对下达整改通知的洗车店进行复查,督促洗车店严格按照相关要求整改落实。“达不到要求或拒不整改,将按照相关规定严肃处理。”



章丘市正在给出现临时饮水困难的村民送水。 通讯员 刘春明 摄

十几个村庄出现临时性饮水困难 十大水库蓄水量为去年同期一半

本报3月23日讯(记者 蒋龙龙)

受旱情的影响,历城区和章丘市南部山区不少山泉断流,有十几个村庄出现临时性饮水困难,要靠送水车送水。济南市十大水库的蓄水量仅为去年同期的一半。

2014年,济南市全年累计降水量平均430.7毫米,比常年同期少32.1%,比2013年少了四成。进入2015年,根据济南市防办数据,全市累计降水量才14.7毫米,三个月所有的降水量加在一起只相当于下了一场中雨。

随着气温升高,济南市部分地区出现春旱。23日上午,记者从商河县水务局

获悉,“目前共有20万亩小麦为轻旱。”相关工作人员介绍,目前,他们正和上级部门协调,将加大黄河引水流量。

济阳县水务局相关负责人介绍,前段时间全县小麦受旱面积很大,“及时开引黄河水后,小麦得以春灌,目前还有两万亩处于轻旱状态。”

据历城区防汛办公室负责人介绍,目前历城区南部山区存在一定的旱情,“政府部门还要向彩石镇、西营镇的十多个村庄的1791名村民送水。”“要是再不下雨,出现饮水困难的村民数量可能会回升。”

章丘市水务局相关负责人介绍,

“目前,章丘市南部山区的六个村庄还要送水。”随着旱情的持续,“需要送水的村庄可能会增多,章丘市已经做好了应急送水预案。”

虽然济南市的城区供水依靠黄河水,几乎不受旱情的影响,但是由于降水稀少,济南的10个大中型水库的蓄水量只相当于去年同期的一半。根据济南市水利局数据,3月20日,十大水库的蓄水量为5926万方,而去年同期,10个大中型水库的蓄水量为11693.8万方。相关水利专家分析,这主要是因为干旱造成水库进水少,而城市供水、农业灌溉、回灌保泉等造成出水较多。

三七 灵芝 玛咖 西洋参来山东新闻大厦省钱超80%

消费的前100名顾客,还有虫草含片2盒免费送

正宗云南文山三七产地直销,
价格低至198元/斤,
并可现场免费打粉



在春季进补的效果上,各种补品各领风骚,可据笔者调查发现,泉城还有很大一部分市民在季

节交替进补中选择三七!

人步入老年之后,组织代谢趋缓,器官机能下降,免疫功能降低,抗病能力比青壮年减弱很多。加上季节交替温差极大、气候恶劣,对体质差、易生病的老年人来说,是个不小的考验。从科学角度来说,季节交替老年人易生病主要有四点原因。首先引起毛细血管收缩,血液循环阻力增大,从而易诱发高血压、心功能不全等疾病;其次,血液的理化性质发生改变,如血液粘滞度增高和血液凝固时间缩短等,因而易形成脉血栓,发生心肌梗塞和脑梗死等疾病;第三,人体免疫功能下降和内分泌功能失调,从而使老年人易发生支气管炎、支气管哮喘等疾病;最后,大脑皮层功能紊乱,易诱发消化性溃疡等疾病。所以,到了季节交替的时期,多给老人服用活血文山三七,就可以有效帮助老年人安全度过季节交替的不良影响。

泰山灵芝为正品
破壁灵芝孢子粉功效奇神
390元/斤



灵芝孢子粉是灵芝的“种子”,凝聚了灵芝最精华的部分。

其主要功效成分为:灵芝多糖、灵芝三萜等,具有扶正固本,对许多慢性病症都具有治疗或预防作用。但未破壁的孢子粉外面包裹一层坚硬的外壳,必须经过破壁后才能被人体消化吸收。泰山破壁灵芝孢子粉采用独特的超低温物理振荡破壁工艺加工而成,破壁率达到九成以上,不仅保存了孢子粉的功效,而且大大提高了消化吸收率。

泰山破壁灵芝孢子粉适用人群

- 1.化疗患者,手术后患者增强体质,改善症状。
- 2.体弱多病者,大病初愈者。
- 3.思虑过度,心神失养,夜寐不佳,体力及记忆力减退的保健恢复。
- 4.心血管疾病、慢性肝炎、老年病等慢性疾病的辅助调理。
- 5.中老年人的进补,延缓衰老,美容养颜。

秘鲁玛咖
引入中国“天然植物补品”
直销价390元/斤



玛咖(Maca),又名Peruvian ginseng、maka等,原产于海拔3500—4500米的南美安第斯山区,现在主要分布在秘鲁中部的生态区和秘鲁东南部城市,为十字花科(Cruciferae)独行菜。玛咖在缺氧、昼夜温差大,长期冰封的独特恶劣环境下吸收土壤之精华而生长,一直被印加人看做是安第斯山神赐予的礼物。现代科学研究表明,玛咖除了可以当作果腹的食物以外,还具有增强体力、增强耐力,以及抵抗疲劳的力量,同时又可以增强人类及动物的性功能及生育力。因为玛咖的神奇功效,1992年国际植物遗传资源研究所将之列为“珍稀植物”。后被引入中国云南进行种植。

► 玛咖适用于以下人群:1、需要改善性功能,激活生理机能者;2、女性更年期精神不振,有抑郁症状者;3、有前列腺增生,阴囊潮湿,夜尿多,尿频,尿急,尿等待,尿无力者;4、有腰膝酸软、虚症汗、失眠多梦,记忆力下降,力不从心者。

西洋参
特价980元/斤



西洋参(学名:Panax quinquefolius)是人参的一种,又称

花旗参,由于美国旧称为花旗国而得名,原产于美国北部到加拿大南部一带,以威斯康辛州为主。系五加科人参属植物,和人参是植物世界里的“亲兄弟”,生长于北美原始森林之中的古老植物,素有“森林活化石”之称。有效成分含量也较高,服用方法有煮、炖、蒸食,也可切片含化或研成细粉冲服。

► 西洋参的功效

- 一、静心怡神,消除疲劳,增强记忆力,增强中枢神经系统功能;
- 二、保护心血管系统,有助于高血压,心律失常,冠心病,急性心肌梗塞,脑血栓等疾病的恢复;
- 三、提高免疫力;
- 四、促进血液循环;
- 五、调节血糖。

活动时间:本周二—周日(3月24日、25日、26日、27日、28日、29日)每天9:00—19:30 活动地点:新闻大厦一楼厚德厅(泺源大街6号)

公交车乘坐2、39、49、70、79、80、102、165、K52、K39、K52、BRT2路到山东新闻大厦站下车。热线电话:0531-89288055